

“美国高考”状元花落岛城

只差一分就满分,也是中国区历年最好成绩

本报11月15日讯(记者 于健) 一名17岁的女孩在青岛参加美国高考,只差一分就满分,以ACT中国区的最高分纪录,拿下了同批考试的状元。35分的高分,可以帮助她申请任何一所美国高校。

15日,在接到成绩单后,宫子嘉开始为申请学校做着最后的冲刺。宫子嘉是大连24中的一名学生。今年3月,读高二的她进

入青岛大学ACT中心学习,接受和国外相同的全英文教学,准备参加美国高考。今年10月,宫子嘉参加了“美国高考——ACT考试”,在满分为36分的考试中,她取得了35分,成为中国区ACT考试的“状元”。宫子嘉表示,这个成绩对于申请美国任何大学都绰绰有余,自己很满意。

在青岛,考生拿下美国高考(ACT)中国区的状元,宫子嘉不

是第一个。2008年,于歆滢曾凭借32分的成绩成为了ACT中国区当年的“状元”。但宫子嘉的分数却是最高分的一个。据ACT中国区负责人介绍,之前在中国区还没有出现过35分的高分,这样的分数在美国本土也不多见。

能够取得这样好的成绩,宫子嘉说,这和她良好的英语功底是分不开的。宫子嘉从小就喜欢英语,喜欢听英文歌,她还特别

喜欢听英语新闻,看英语杂志和英语原版电影。要学好英语,平时必须多读、多练习,充分理解了词义后就好记多了。因此,宫子嘉在各种英语考试中一路披荆斩棘。第一次雅思考试获得7分的高分(满分9分),第一次尝试托福,就拿到了110分的高分(满分120分)。

此外,宫子嘉坦言,注重效率也是她取得好成绩的一项

法宝,学习时间精力集中,其他时间该玩就玩、该睡就睡。

宫子嘉锁定了很多美国顶尖大学,她最想去的是宾夕法尼亚大学和加州大学的伯克利和洛杉矶分校。“我想在本科学习和金融商业有关的专业,宾大的这些专业非常著名,像世界闻名的沃顿商学院就在宾大,那是我深造的理想之处。”宫子嘉说。



分享感悟

15日,在青岛大学学生宿舍附近,街道两旁的树木上都挂着一个房子形状的牌子,学生将自己的人生感悟写在上面。据了解,这是该校某个学院组织的宿舍文化节的一个活动。

本报记者 杨宁 摄

三国十城市市长将聚首青岛

东亚首个自贸区有望建立

本报11月15日讯(记者 张榕博) 记者从市贸促会获悉,本月24日至26日,青岛、天津、北九州、釜山、仁川等中、日、韩三国十个城市的市长、国际商会会长将齐聚青岛,参加东亚经济交流推进机构第四届大会,届时十城市市长就区域性经济圈有望达成行动备忘录,促成三国首个自贸区形成。

为改善东亚地区商务环境,本月24日,来自我国的天津、青岛、大连、烟台;日本的北九州、福冈、下关;韩国的釜山广域、仁川广域、蔚山广域三国十城市市长将在青岛共同签署《环黄海行动计划备忘录》和《青岛宣言》,启动“环黄海行动”计划。所谓“环黄海行动”,主要是由中日韩三国的十个城市推动创建环黄海次区域性自由贸易区,力争在两年内解决相

关问题。推进机构希望通过“环黄海行动”,大力改善十城市的商务环境,使各会员城市成为本国开展国际商务最有魅力的城市,促进双向投资。

记者了解到,会议期间十位市长将围绕制造业、物流、环保、旅游等多领域展开磋商。国家海关总署刘平副主任在原产国培训会议时表示,我国现在与新西兰、巴基斯坦等国家及东盟和非洲建立了自由贸易区,在符合原产地要求的前提下,我国和自贸伙伴国的绝大部分产品,将相互实行优惠关税直至零关税。而中、日、韩三国作为邻邦,在不少产业方面存在互补,但在汽车、农业、家电等产业又存在竞争,因此三国自贸区筹建一直较为谨慎,此次环黄海行动计划有望成为三国部分城市之间的自贸先行试验区,对三国贸易具有积极意义。